
平成 28 年度一人一人が輝く活力ある学校づくり推進事業実施報告書 

 

茨城県立八千代高等学校 進路指導部 

 

事業名称 「卒業生を囲む進路懇談会」 

 

１ 目的  第３年次生徒において，より活発な進路活動を充実させる。 

 

２ 日時  平成２８年６月５日（日） ８：４０～１５：３０ 

 

３ 対象  ３年次生・保護者 

 

４ 内容  （１）卒業生を囲む進路懇談会     ： ３年次生全員対象 

      （２）外部講師による進路説明会    ： ３年次生進学希望者対象 

      （３）外部講師による面接方法等講習会 ： ３年次生就職希望者対象 

      （４）外部講師による進路講演会    ： 保護者対象 

      （５）大学・短大・専門学校毎の説明会 ： 進学希望者・保護者対象 

 

 

 

 

 

 

 

５ 評価 

（１）第３年次生徒のアンケート結果 

 

 

番号 質問内容 はい いいえ わからない

Q1 卒業生を囲む会に参加し，良かったと感じましたか？ 94% 2% 4%

Q2 卒業生の説明は分かりやすいものでしたか？ 87% 5% 8%
Q3 卒業生の説明をしっかり聞くことができましたか？ 94% 1% 5%
Q4 卒業生の話を聞いて，会社または上級学校に魅力を感じましたか？ 72% 8% 21%
Q5 卒業生の話を聞いて，今後の自分の進路を考える上で役に立ちましたか？ 89% 4% 8%
Q6 入社試験や入学試験の対策をしっかりやろうと感じましたか？ 89% 3% 9%
Q7 卒業生の話は今後の進路活動に役立ちましたか？ 87% 4% 9%
Q8 全体説明会または模擬面接または受験対策講義などは，役に立ちましたか？ 86% 3% 11%
Q9 卒業生を囲む会進路懇談会は，今後も続けた方が良いと思われますか？ 74% 4% 22%



（２）参加した保護者のアンケート結果 

 

 

（３）参加した卒業生のアンケート結果 

 

 

 

 

 

（４）まとめ 

 卒業したばかりの先輩から，就職した企業や進学した大学や専門学校に関する生きた情報を得ること

ができた。そのため生徒一人一人が身近に迫る就職や進学に対する意識付けを図れた。 

 また，３年次生徒の保護者にとっても，アンケート結果からも有意義な行事であるとも判断できた。 

 

番号 質問内容 はい いいえ わからない

Q1 進路懇談会に参加し，良かったと感じましたか？ 97% 0% 3%

Q2 保護者会での学校からの説明は分かりやすいものでしたか？ 100% 0% 0%
Q3 お子様の今後の進路について話をされていますか？ 88% 7% 4%
Q4 お子様の今後の進路に関しては方向性が決定されていますか？ 72% 15% 13%
Q5 この進路懇談会（保護者会）は，今後も続けた方が良いと思われますか？ 90% 0% 10%

番号 質問内容 はい いいえ わからない

Q1 この会に参加し，自分を振り返る上で良かったと感じましたか？ 88% 0% 12%

Q2 ３年次生への説明は，分かりやすくできましたか？ 36% 12% 52%
Q3 ３年次生は真剣に話を聞いていましたか？ 76% 2% 21%
Q4 ３年次生からの質問は多かったですか？ 40% 29% 31%
Q5 卒業後３ヶ月経ちますが，この会に参加してリフレッシュできましたか？ 71% 10% 19%
Q6 高校生活を振り返って，総合学科で学べて良かったですか？ 90% 0% 10%
Q7 この卒業生を囲む会進路懇談会は，今後も続けた方が良いと思われますか？ 81% 5% 14%


